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Vsestranski talent z individualnim stilom: MINI 
Countryman Park Lane. 
 
Svetovna premiera na mednarodnem avtomobilskem salonu v Ženevi 2015 – 

nova posebna izvedba modela z ekskluzivno obliko in elementi opreme na voljo 

od julija 2015 s štirimi različicami motorja in sistemom štirikolesnega pogona 

MINI ALL4 v sklopu dodatne opreme. 

 

München. Smel športni talent in vrhunska raznovrstnost opredelita značaj MINI 

Countryman. Kot prvi MINI s štirimi vrati, velikim pokrovom prtljažnika, petimi 

sedeži in sistemom štirikolesnega pogona iz sklopa dodatne opreme, je ta 

modelna serija prevzela položaj nepremagljive vodilne sile že na samem začetku 

– tako pri osvajanju dodatnih ciljnih skupin za britansko premium blagovno 

znamko kot na področju terenske vožnje. Neukrotljiv pospešek in fleksibilnost 

sta sedaj še bolj poudarjena v ekskluzivni izdaji modela. MINI Countryman Park 

Lane se bo premierno predstavil marca 2015 na mednarodnem avtomobilskem 

salonu v Ženevi. Od julija 2015 pa bo s štirimi različicami motorja na voljo na 

vseh svetovnih trgih. 

 

MINI Countryman je omogočil blagovni znamki, da si utrdi svoj položaj v razredu 

premium kompaktnih vozil. Jasna oblika, premium kakovost, koncept izjemne 

raznovrstnosti notranjosti in tipična MINI zabava v vožnji tako na cestah kot na 

brezpotjih se združijo in ustvarijo celostni paket, ki je edinstven za to kategorijo 

vozil in izpolnjuje večplastne potrebe po mobilnosti zahtevnih ciljnih skupin v in 

izven mestnega okolja. MINI Countryman se je tako uspešno uveljavil kot 

vsestranski talent z individualnim stilom. Prvič je sedaj ta posebni status med 

konkurenco poudarjen s posebno izdajo modela. Z edinstveno obliko in barvnim 

konceptom skupaj z vrhunskimi elementi opreme je MINI Countryman Park Lane 

avtentičen ambasador raznovrstne zabave v vožnji v razredu kompaktnih vozil. 

 

MINI Countryman Park Lane kaže svoj vrhunski individualni talent že na prvi 

pogled s posebno razvitim konceptom oblike in barve. Barvni zaključek v 

kovinski barvi Earl Grey je kombiniran s povsem novo različico barve Oak Red za 

streho in pokrove zunanjih ogledal ter s športnimi črtami za pokrov motorja, 

pokrov prtljažnika in spodnje stranske površine v enaki barvi v sklopu dodatne 
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opreme. Značilni kromirani okvirji smernikov prav tako vključujejo dodatke v Oak 

Red. MINI Countryman Park Lane smelo poudarja svoj klasičen športni značaj z 

18-palčnimi lahkimi aluminijastimi platišči v izvedbi Turbo Fan Dark Grey in 

vizualnim paketom MINI ALL4 Exterior, ki vključuje srebrne elemente karoserije 

za sprednji in zadnji odbijač ter tudi stranske pragove. 

 

Ekskluzivni znaki na okvirjih stranskih smernikov in površini kokpita nosijo napis 

»Park Lane«, ki krasi tudi vstopne pragove. Notranje površine v barvi Oxide Silver 

za okvirje vrat in okrasne elemente kokpita ter barvni zaključek Cross Stripe Grey 

za stranske okvirje sredinske konzole so bili oblikovani ekskluzivno za MINI 

Countryman Park Lane. Ti elementi se ujemajo z barvo Carbon Black za okrasne 

panele vrat in sredinske konzole in ustvarjajo športno-stilno premium ambient v 

notranjosti. 

 

Model se lahko prav tako opremi s posebno vrhunskim paketom opreme. Kot 

MINI Countryman Park Lane Chili, ta vsestranski model vključuje še elemente, 

kot so LED luči za meglo in bele smernike. Linija Chrome Line Exterior je 

brezplačno na voljo v sklopu dodatne opreme. Še več, modeli MINI Cooper S 

Countryman, MINI Cooper Countryman ALL4, MINI Cooper SD Countryman in 

MINI Cooper SD Countryman ALL4 so opremljeni s ksenonskimi žarometi. 

Notranja oprema sestoji iz športnih sedežev v kombinaciji blago/usnje in barvi 

Parallel Lines Light Tobacco, avtomatske klimatske naprave, potovalnega 

računalnika, senzorja za dež s samodejnim upravljanjem žarometov, gumba 

Sport, športnega volana z multifunkcijskimi gumbi, predpražnikov iz velurja in 

paketa odlagalnih površin in osvetlitve. 

 

Park Lane, lociran v londonskem mestnem področju Mayfair, je ena izmed 

najbolj prepoznavnih lokacij v britanskem glavnem mestu. Tudi MINI ima tam 

prestižen salon. Že tretjič je po Park Lane poimenovana ekskluzivna izdaja 

modela blagovne znamke. Različica klasičnega Mini s posebno vrhunsko opremo 

je nosila to ime leta 1987, naslednji MINI Park Lane pa je zapeljal na ceste leta 

2005 in stopal po korakih svojega predhodnika ob ponovni obuditvi blagovne 
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znamke. Novi tradiciji poimenovanj in posebnih izdaj britanskega proizvajalca 

premium avtomobilov po londonskih ulicah in okrajih se je sedaj prvič pridružil 

tudi MINI Countryman. 

 

Natančno usklajeni elementi zunanjosti in notranjosti MINI Countryman Park 

Lane poudarijo tako raznovrstno funkcionalnost kot ekskluzivno karizmo 

premium kompaktnega modela. S svojimi vrhunskimi elementi in številnimi 

možnostmi individualizacije ta vsestranski talent ponuja pet sedežev, vključno s 

pomično in zložljivo zadnjo klopjo v razmerju 20 : 40. Tako se lahko prtljažni 

prostor po potrebi poveča iz 350 na 1170 litrov, s tem pa MINI Countryman ne 

opravi zgolj z izzivi vsakodnevnega mestnega prometa, ampak lahko prevaža 

tudi večje kose športne opreme ali vse kar je potrebno za družinske počitnice. 

 

Močni, učinkoviti motorji in visokokakovostna tehnologija podvozja zagotavljajo, 

da je značilna agilnost blagovne znamke, znana tudi kot go-kart občutek, na 

voljo tudi v razredu kompaktnih vozil – ta pa je dodatno povečana s stalnim 

sistemom štirikolesnega pogona ALL4, ki je bil razvit posebej za MINI. Višji 

položaj sedenja v avtomobilu ponuja odličen pogled na cesto in daje značilnemu 

občutku vožnje z MINI povsem novo dimenzijo. Za MINI Countryman 

(kombinirana poraba goriva: 7,3 – 4,2 l/100 km, emisije CO2: 169 – 111 g/km) so 

na voljo trije bencinski in trije dizelski motorji, ki pokrivajo razpon moči od 66/90 

KM do 140 kW/190 KM. Štiri pogonske enote se lahko opremi s sistemom ALL4 iz 

sklopa dodatne opreme. Na čelu pa prednjači 160 kW/218 KM MINI John Cooper 

Works Countryman z izjemno zabavo v vožnji: pri tem je sistem štirikolesnega 

pogona del osnovne specifikacije. 

 

MINI Countryman Park Lane je odvisno od trga na voljo v osmih različicah 

modela. Ta izvedba modela je na voljo tako z značilnim pogonom na sprednja 

kolesa kot s sistemom štirikolesnega pogona. Štirivaljni bencinski motorji z 90 

kW/122 KM ali 140 kW/190 KM poganjajo modele MINI Cooper Countryman in 

MINI Cooper Countryman ALL4 ter tudi MINI Cooper S Countryman in MINI 

Cooper S Countryman ALL4. Štirivaljne dizelske pogonske enote generirajo 82 
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kW/112 KM v MINI Cooper D Countryman in MINI Cooper D Countryman ALL4 in 

105 kW/143 KM v MINI Cooper SD Countryman in MINI Cooper SD Countryman 

ALL4. 

 
Vse dodatne informacije lahko najdete v Priročniku o varčnosti porabe goriva, emisijah CO2 in emisijah 

onesnaževal zunanjega zraka novih osebnih avtomobilov, ki vam je na voljo brezplačno na vseh pooblaščenih 

prodajnih mestih in na spletni strani www.BMW.si/emisije. 

 

Kontakt za medije:  

Gordana Kisilak, korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija  

E-mail: gordana.kisilak@bmwgroup.com  

Telefon: 01/ 586 73 74; 

 

BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih 

koles na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem 

zagotavlja premium finančne storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot 

globalno podjetje upravlja 30 proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima 

globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

BMW Group je v 2014 po celem svetu prodal okoli 2,118 milijona avtomobilov in več 

kot 123.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je 

znašal 7,91 milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je 

BMW Group zaposloval približno 110.351 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. 

Podjetje je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, 

celostne proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot 

integralnega elementa svoje strategije. 

 

Spletna stran za medije BMW Group PressClubu Slovenija: 

http://www.press.bmwgroup.com/si.html. 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Slovenija  

Twitter: http://twitter.com/MINISlovenija 

http://www.press.bmwgroup.com/si.html
https://www.facebook.com/MINI.Slovenija

